

· 论 文 ·

- 论侦查中心主义 陈瑞华(003)
论绿色技术专利权社会化:缘起、表现、争议与出路 王明远,汪安娜(020)
“宪法体系化”再思考
——限权宪法原理下的限权原则体系与宪法价值秩序 黎 敏(031)
论不推回原则在海上拦截中的适用 徐军华(048)
论结果回避可能性与过失犯的归责 谢治东(062)
刑事申诉制度规范化研究 周 新(074)
论判定补贴利益的市场价格基准 蒋 奋(083)
宋代录问制度考论 陈佳佳(091)

· 评 论 ·

- 精英化与专业化的迷失
——法官员额制的困境与出路 宋远升(101)
紧急状态下的法治与行政特权
——康德、施米特与洛克的理论局限 吴昱江(118)
廉政与社会的关系辨析 郝建臻(128)
论行政主体的“民商事特许”行为 翟 翼(136)
我国药品专利强制许可制度探析 赵 利(146)

义务视阈下的被告人庭审在场问题研究	崔 凯(152)
减刑假释制度的适用:积分制的缺陷及其完善	李 勤(161)
刑事和解的实体性与程序性	李卫红(170)

· 读书札记 ·

法律实践中的法治告白 ——《法治》读书札记	郭 晖(179)
新区域主义时代下的美国区域贸易协定 ——戴维·甘茨《区域贸易协定:法律、政策和实践》介评	殷 敏(186)

本刊编辑专业分工

孙国栋 法理学(法哲学) 法思想史学 宪法学 行政法学 行政诉讼法学
晨 晖 政治学 法制史学
于贺清 刑法学 刑事诉讼法学
鄢梦萱 经济法学 环境法学 知识产权法学
寇 丽 民商法学 民事诉讼法学 国际法学
殷 闻 特约英文编辑